

A03

上半年我市 CPI 同比上涨 2.3%

A05

义务劳动助推省级文明城市创建

市创建办发起的在中心城区开展“周五义务劳动日”活动拉开序幕



市委老干部局职工在清扫门前垃圾。记者 王映 摄

□晚报记者 张肇 张志新 张燕

本报讯 为营造整洁优美的城市环境,倡

导健康向上的道德风尚,激发全市广大干部群众积极参与省级文明城市创建工作,7月12日,由市创建办发起的在中心城区开展“周五

义务劳动日”活动拉开序幕。

为了更好地营造省级文明城市创建工作良好氛围,市创建办决定将每周的周五定为义

务劳动日,要求市直各单位以及川汇区、开发区、周口新区各区直单位及区内各办事处、社区广大干部群众对各自院内的环境卫生及其门前“三包”进行集中清扫和整治。

7月12日下午3时许,天气异常炎热,走在街头的人们不停地擦拭额头的汗珠。市水务局的邵利推着从环卫工人手里借来的环卫车和20多名拿着扫帚、铁锹等清洁工具的同事一起,不顾天热,走上街头开始义务打扫卫生。

邵利推着环卫车紧跟在同事后面,看到有同事把垃圾扫成一堆,他就把环卫车推过去,和同事一起把垃圾装进车内。邵利也会不时停下车,弯腰把角落里一些隐藏的纸屑或烟头捡起来扔进环卫车内。

虽然只有50多米的路段,但是邵利和同事们足足忙活了大半个小时。大家看着打扫后洁净的路面,开心地笑了。

当日下午3时30分,市委老干部局也开始了义务劳动。参加义务劳动的10多名工作人员有了明确分工后,顾不上天气炎热,便各负其责地对各自负责的区域进行清理打扫。他们清扫到周口市干部休养院内时,听到屋外有动静的吕哲民从家里走了出来。吕哲民了解此次义务劳动的意义后,便执意要求参与其中。“周口市要创建省级文明城市,我作为市民,同时也是拥有68年党龄的老党员,有责任为美化城市出一份力”。吕哲民说。

随后,吕哲民便拿起小铲子清理起小广告。

**积极创建文明城市
共建和谐幸福周口**

**周口贫困大学新生
我们愿助您“圆梦”**

A04

**太康一彩民中福彩一等奖
56元中得844万元**

A06

**湖南一起死刑执行
未通知家属引争议**

A07

广告

**刘翔三十而立
未来从“心”开始**

A13